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1. Odtwoérz dokument znajdujacy sie pod adresem: http://fizyka.umk.pl/~gkowzan/latex/
zadania/zadanie-3.pdf. Zeby wprowadzi¢ symbole uzyte w srodowisku itemize trzeba
zatladowac pakiet amssymb. Uzyte symbole to: $\blacksquare$, $\square$, $\diamondsuit$,
$\triangleright$.

2. Zdefiniuj nowe $rodowisko o nazwie przyklad, ktére dla kazdego wystapienia komendy
\item wyswietla etykiety ,Przyktad A”, ,Przykiad B”, itd. Etykiety maja by¢ wyréwnane do
lewej strony w polu o szeroko$ci 20mm, odstep miedzy etykieta a tekstem elementu listy ma
wynosi¢ 2mm, a catkowity lewy margines ma by¢ réowny 22mm. Prawa krawedz srodowiska
ma by¢ wcieta o 5mm. Dodatkowy odstep miedzy elementami listy w stosunku do zwyklego
odstepu miedzy akapitami ma wynosi¢ lex plus0.5ex minus0.4ex. Wciecie pierwszych
linii akapitéw elementéw listy (oprocz pierwszych akapitow) ma wynosi¢ 1em. Zwykly
odstep miedzy akapitami ma wynosié¢ Oex, rozszerzane do 0. 5ex.

3. Wykorzystujac srodowisko 1ist zdefiniuj nowe srodowisko myquote, ktére wyswietla po-
dany tekst z obustronnymi wcieciami réwnymi 10mm. Ponadto, pierwsza linijka kazdego
akapitu oprécz pierwszego ma by¢ wcieta od lewej strony o 2em, a odstep miedzy akapitami
ma wynosi¢ 14.5pt plus4pt minusépt.
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